

ОТЧЁТ О НАУЧНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КАФЕДРЫ ПРОПЕДЕВТИКИ
ВНУТРЕННИХ БОЛЕЗНЕЙ АГМУ
ЗА II КВАРТАЛ 2017 ГОДА

За 2 квартал 2017 года сотрудниками кафедры были опубликованы 2 работы, в журналах, включенных в перечень ВАК, 3 работы поданы в печать:

1. **Дедов А.В., Панов А.А.** Сывороточные антиэндоксинные антитела у больных острым коронарным синдромом. Современные проблемы науки и образования.-2017.-№2.-С.64.
2. **Антонян В.В.,** Кутуков В.В., Джанибекова Д.Э., Зайцев И.В. Периоперационная профилактика эрозивно-язвенных осложнений у пациентов с опухолями почек и надпочечников. Евразийский онкологический журнал.-2017.-№1.-С.134-141.

Подано в печать:

1. **Камнева Н.В.,** Голубкина Е.В. Роль *сagA* гена в диагностике НР-ассоциированных заболеваний желудка и 12-перстной кишки. Астраханский медицинский журнал.-2017.-№1 (принята к публикации).
2. **Антонян В.В.,** Антонян С.В. Рефлюкс-эзофагит у больных после резекции желудка. Медицинский вестник Северного Кавказа.
3. **Панов А.А., Антонян В.В.,** Антонян С.В. Физиотерапевтические методы коррекции вегетативных нарушений при язвенной болезни двенадцатиперстной кишки. Астраханский медицинский журнал.

Продолжается выполнение запланированных диссертаций:

докторские диссертации:

1) «Новые методические подходы к ранней диагностике и прогнозированию течения макроангиопатии у больных сахарным диабетом 2 типа на фоне тиреоидной патологии» – (доцент, к.м.н. Касаткина С.Г.).

2) «Клиническое, диагностическое и прогностическое значение сывороточных маркеров хронических вирусных и бактериальных инфекций при хроническом гепатите, циррозе печени и остром коронарном синдроме» - (доцент, к.м.н. Дедов А.В.).

кандидатские диссертации:

1) «Прогностическая значимость функциональных и лабораторных методов исследования у больных с метаболическим синдромом в амбулаторной практике» (врач ГКБ№5 Лисьих Л.В.).

Заведующий кафедрой пропедевтики
внутренних болезней
доктор медицинских наук, профессор

Панов А.А.